ATATQNIZMA XTHN ITAPAT'QI'O
TAEHT - MAOGHMATIKA I'ENIKHY ITAIAEIAX

OVOUOTETMVOUO...eeveeeeeeeeeeeeeeeeenns
OEMA 1o
0) No coprinpm0Oovv To keva:

Av pio cuvaptnon f eivon Ttapoywyioyun o éva dtdotnpa A kot woydet ........

410 P , T0te N f efvan yvnoiog avéovoa

Movaoeg 1,5
B) Epotoeig moALaTANG EMAOYNG

1
Jix?
A.[-1, 1] B.[-1,0) T.(-1,1) A.(-0,1] E. (-00, +o0)
2. M ovvdpton f givarl cuveyng oto onueio Xy Tov TESIOV OPIGOD TNG, OV KOl LOVO OV
A.woyvel f(x9) =0
B. woyber f (xg) # 0

sival

1. To medio optopov g cvvaptnong f (x) =

I'. vdpyer o lim f(x)
X —>Xq

A.woyoer lim f(x) = f(xq)
E. woyber lim f(x) = f(xg)

3. Edav S (t) eivar n Béom evog kivntov T ypovikn atiyun t, Tov Kiveitan evfdypappa, ToOTe
S(ty +h)-S(ty)
h

A. 1 otrypaio ToOTNTO TOV KIVNTOU T YPOVIKY| GTIYUN t = to

70 KAdopa ,he R, h=0 exppalet

B. ™ péon taydnta tov Kivntod 6To ¥povikd dtdoTna [to, to + h]
I'. ™ péomn TN g EMTAYLVONG GTO YPOVIKO daaTNU, [to, to + h]
A. N oTIyOia T TG EMTAYVVOTG TN XPOVIKN oTIypn t =t
E. ™ dwpopd Tov SLGTHUATOG TOV SIVVGE TO KIVNTO OO T XPOVIKY GTIyUn to LEXPL TN
YPOVIKY| oTLyUn to + h

4. Av L (x) =1 (g (x)), 6mov f, g napaywyiciueg cuvapTnoels, Tote

L) =17 (g x)

L =f"x-g" x

L=f"x+g &)

L) =1 (gx) - f(x)

L=t (g g ()

= b =%

Movaoeg 4



OEMA 20

a) No vroroylotodv o1 Tapdymyot:

I ( lnx) _
x—1
II. (5x°-4x>-12)'=

HL ((x-5x)3-%)) =

=

!

X
Movaoeg 4,5

O®EMA 3o

H 6éom evoc kivntod mov kiveitan evBuypappa, diveTar GuVaPTNGEL TOV ¥POHVOV
amd Tov TOmo S(t) = 7t*-t°, GOV TO t HETPIETON OE Sec KoL TO S G PETPaL e t

a) Na Bpebei  TaydtnTa TOL KIVNTOV KOTA TV XPOVIKT GTIYUN t.

B) No Bpeite: T B€om TOL KIVNTOL KO TV TOYVTNTO TOV, KOTE TV YPOVIKN
otiyun t=3 sec.

v) Noa amoderyBel 6t 10 Kivntd emavépyetal oty B€omn avtn) Ko va Bpeite v

TaOLTNTA TOL Ot EXEL.
Movéodeg 6

OEMA 40

X2 +3x+1
. )

Aivetor m ovvaptmon f(x) =

2X+3

X

a) Noa amoderydet 6tin f(x)+ f'(x) =

B) Na Bpebet yia oo Ty tov X 1 f tapovoidletl Tomkd eAdyioto Kabdg Kot 1

TIUT TOV EAG(IGTOV.
Movadeg 4

KAAH EIJIITYXIA



